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Η δράση μας για τους πρόσφυγες στη Λέσβο

τελευταία ενημέρωση: 18/2/2016

H ActionAid είναι παρούσα στις πιο σοβαρές ανθρωπιστικές κρίσεις και καταστάσεις
έκτακτης ανάγκης του πλανήτη μας τις τελευταίες δεκαετίες στηρίζοντας τους πιο
φτωχούς και περιθωριοποιημένους συνανθρώπους μας.

Φέτος, μία τέτοια ανθρωπιστική κρίση εξελίσσεται δυστυχώς στην Ελλάδα, στα νησιά και όχι
μόνο. Εγκλωβισμένοι σε αυτή την κρίση οι χιλιάδες πρόσφυγες που έφτασαν ως εδώ
προσπαθώντας να γλυτώσουν την ζωή τους από εμπόλεμες ζώνες. Δεν θα μπορούσαμε να
λείπουμε. 

Έτσι, ξεκινήσαμε πρόγραμμα στήριξης των προσφύγων στη Λέσβο όπου βρίσκεται σε
εξέλιξη σοβαρή ανθρωπιστική κρίση. Από τα ελληνικά σημεία εισόδου, η Λέσβος έχει
δεχτεί τους περισσότερους πρόσφυγες: από τους 850.000 πρόσφυγες, που έχουν
περάσει από το κατώφλι της χώρας μας από τις αρχές του 2015, παραπάνω από τους
μισούς έχουν φτάσει στη Λέσβο.

Υποστήριξε το πρόγραμμα μας στη Λέσβο, κάνοντας τώρα μια δωρεά. (/kane-mia-dorea%21/?
e=2+)
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Οι ανάγκες στη Λέσβο είναι τεράστιες και οι συνθήκες ιδιαίτερα δύσκολες καθώς οι πρόσφυγες
φτάνουν κατά χιλιάδες σε απομακρυσμένες ακτές του νησιού και δεν γνωρίζουν καθόλου πού
βρίσκονται, τι πρέπει να κάνουν για να συνεχίσουν το ταξίδι τους, ή ποια είναι τα δικαιώματά
τους ενώ συχνά έχουν χάσει τα λιγοστά υπάρχοντά τους στη θάλασσα.

Ηλικιωμένοι, γυναίκες, παιδιά, μωρά φτάνουν τρομαγμένοι και καταταλαιπωρημένοι. Συχνά δεν
τα καταφέρνουν και πέφτουν στη θάλασσα. Τώρα που είναι χειμώνας και η θάλασσα είναι κρύα
συχνά τα παιδιά βγαίνουν από το νερό μελανιασμένα.

Η δράση μας στη Λέσβο:

όπως σε κάθε περιοχή δράσης μας,έτσι και στη Λέσβο ακούμε τις ανάγκες των ανθρώπων για
τους οποίους δουλεύουμε. Το προγράμμά μας καλύπτει  ανάγκες που οι ίδιοιέθεσαν ως
προτεραιότητες.

Έτσι, αυτή τη στιγμή επικεντρωνόμαστε:

Στην ενημέρωση με ομάδες πληροφόρησης στα κέντρα καταγραφής προσφύγων στη
Μόρια και το Καρά Τεπέ. Οι άνδρες και οι γυναίκες που  στελεχώνουν τις ομάδες της
ActionAid μιλούν τις γλώσσες των προσφύγων (αραβικά, φαρσί, παστούν) και παρέχουν
τις απαραίτητες πληροφορίες, καθοδήγηση και στήριξη μέσα στα κέντρα καταγραφής.

Στη στήριξη των γυναικών και των μωρών τους σε 2 κέντρα ημέρας στο Καρά Τεπέ και
τη Μόρια. Πρόκειται για ασφαλείς χώρους μέσα στα κέντρα καταγραφής όπου οι γυναίκες
μπορούν να θηλάζουν, να αλλάζουν και  να βρίσκουν ψυχολογική στήριξη για όσο
διάστημα χρειαστεί. Στελεχώνονται από αραβόφωνο προσωπικό της ActionAid που
ενδυναμώνουν τις γυναίκες πρόσφυγες για όσο διάστημα παραμένουν στο νησί.

Στη διανομή πακέτων με είδη πρώτης ανάγκης για γυναίκες και τα μωρά τους: πράσινο
σαπούνι, οδοντόκρεμα, οδοντόβουρτσα, σερβιέτες, μωρομάντηλα, γυναικεία εσώρουχα.
Τα προϊόντα αυτά επιλέχθηκαν διότι καλύπτουν τις ανάγκες που οι ίδιες οι γυναίκες
 αναφέρουν ότι έχουν.        

Στη διανομή χειμερινού εξοπλισμού για παιδιά και ενήλικες: ρουχισμό, αδιάβροχα κ.α.

Συνεργαζόμαστε στενά με άλλες οργανώσεις  γιατί μόνο με την συντονισμένη προσπάθεια
όλων είμαστε  βοηθητικοί. Σε αυτή την προσπάθεια χρειάζεται επειγόντως η δική σου
υποστήριξη. Και η πιο μικρή προσφορά έχει αξία. Κάνε σήμερα τη δωρεά σου! (/kane-mia-
dorea%21/?e=2+)
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